

విజయభాను

మీ అభివృద్ధి... మన దేశాభివృద్ధి...
 మన దేశాభివృద్ధి... మన దేశాభివృద్ధి...
విజయభాను
 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 002
 Phone : 9566353, Fax : 0891-258004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Hotel VB Grand
 Centrally located with good hospitality
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Call : 07680-995759, 0891-2750555

2050 నాటికి ప్రపంచంలోనే శక్తివంతమైన రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్

- ప్రముఖ కంపెనీల సందర్శన.. ప్రతినిధులతో భేటీలు
- చైనా పర్యటనలో ఐటీ మంత్రి బిజి బిజి
- షీన్ జెన్ కేంద్రంగా ప్రముఖులతో సమావేశాలు



విజయవాడ : అభివృద్ధి, ఆ అంటే ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇదే నినాదాన్ని ఐటీ, పంచాయతీరాజ్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ తన చైనా పర్యటనలో ఉపయోగించారు. వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరం ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న సమావేశాలకు అందిన ప్రత్యేక ఆహ్వానం మేరకు చైనా వెళ్లిన మంత్రి ప్రముఖ కంపెనీలతో ఒప్పందాలు చేసుకోవడంలో కీలకంగా వ్యవహరించారు. మరీకొన్ని కంపెనీలు ఏపీకి వచ్చేందుకు సంసిద్ధత వ్యక్తం చేశాయి. శుక్రవారం ఉదయం షీన్ జెన్ లో ఉన్న తయారీలో 550 పేజెంట్స్ కలిగి, ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద కంపెనీ అయిన ఎవర్ అధికారుల బృందంతో కలిసి సందర్శించారు. మంత్రి నారా లోకేశ్. ఈ సందర్భంగా ఎవర్ కంపెనీ చైర్మన్ చార్లెస్ తో భేటీ అయిన మంత్రి నారా లోకేశ్ ఏపీలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని వివరించారు. అన్ని రకాల ఎలక్ట్రానిక్స్ రాష్ట్రంలోనే తయారీ జరగాలి అని లక్ష్యంగా పెట్టుకొని పనిచేస్తున్నామని, ఆంధ్రప్రదేశ్ కి వచ్చి పెట్టుబడులు పెట్టాలి అని ఎవర్ కంపెనీ చైర్మన్ ఆహ్వానం పలికారు మంత్రి. ఆంధ్రప్రదేశ్ విజనీ తమకు నచ్చిందని, త్వరలోనే కంపెనీ బృందం రాష్ట్రంలో పర్యటించి అక్కడ ఉన్న పరిస్థితులు అంచనా వేసుకొని పెట్టుబడి పెట్టే అంశంపై నిర్ణయం తీసుకుంటామని ఎవర్ కంపెనీ చైర్మన్ చార్లెస్ తెలిపారు.

షీన్ జెన్ లో కీలక భేటీలు
 ఐటీ మంత్రి నారా లోకేశ్ షీన్ జెన్ లో వివిధ సంస్థలు, కంపెనీల ప్రతినిధులతో భేటీ అయ్యారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎలక్ట్రానిక్స్ తయారీ రంగం అభివృద్ధి కోసం తీసుకుంటున్న చర్యల గురించి మంత్రి నారా లోకేశ్ వివరించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎలక్ట్రానిక్స్ రంగం

డిసెంబర్ 31 తర్వాత పాత డెబిట్ కార్డులు చెల్లవు

- ఈఎంఐ చిప్ ఆధారిత కార్డులతో పూర్తి భద్రత

న్యూఢిల్లీ : చిప్ ఆధారిత డెబిట్, క్రెడిట్ కార్డులకు అవగ్రేడ్ కావాలని బ్యాంకులు పంపుతున్న మెసేజ్లను పట్టించుకోకుండా ఖాతాదారులకు కష్టాలు తప్పవు. డిసెంబర్ 31 తర్వాత పాత డెబిట్ కార్డులు చెల్లవని ఆర్బీఐ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా బ్యాంకులు సన్నద్ధం చేస్తున్నాయి. ఈలోగా పాత డెబిట్, క్రెడిట్ కార్డుల స్థానంలో చిప్ ఆధారిత కార్డులు పొందాలని బ్యాంకులు సన్నద్ధం చేస్తున్నాయి. డెబిట్, క్రెడిట్ కార్డులను హ్యాక్ చేయడం, క్లొనింగ్ ద్వారా ప్రజల



తెలంగాణ ఎన్నికల సంయుక్త ప్రధానాధికారిగా ఆమ్రపాలి

కాటాని చీఫ్ ఎలక్షన్ కమిషన్ నియమించింది. రాష్ట్రంలో ఎన్నికలు జరగనుండటంతో.. మరో ఐఏఎస్ అధికారిని నియమిస్తూ.. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రక్రియలో ఐటీ సంబంధిత అంశాలను ఆమ్రపాలి పర్యవేక్షించనున్నారు. ప్రస్తుతం ఆమ్రపాలి.. జీహెచ్ఎంసీ అడిషనల్ కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. అంతకుముందు, వరంగల్ కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు తక్కువ సమయం ఉండడంతో ఉన్నతాధికారుల నియామకం అవసరమైంది. ఇంట్లోనే దెయ్యం, ఆ



రాజమహేంద్రవరంలో బీసీ గర్జన పేరిట భారీ బహిరంగసభ



కాకినాడ: రాష్ట్రాన్ని మోసం చేసిన భాజపాను ప్రజలు ఎలా సమూహాన్ని ఆంధ్రప్రదేశ్ తెదేపా అధ్యక్షుడు, మంత్రి కళా వెంకట్రావు ప్రశ్నించారు. ఆ పార్టీకి కేంద్రంలో తప్ప రాష్ట్రంలో ఎక్కడా ఉనికి లేదన్నారు. భాజపాకు ఓట్లేస్తే వృధా ప్రయాణమేనని వ్యాఖ్యానించారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా తెదేపా సమన్వయ కమిటీ సమావేశం శుక్రవారం కాకినాడలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కళా వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ.. అక్టోబరు నెలాఖరున తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమహేంద్రవరంలో బీసీ గర్జన పేరిట భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు.

అందుకే భాజపాను దూరం పెట్టాలి: చినరాజప్ప
 ఏపీలో కమలం వాడిపోయి దళకు చేరుకుందని హాంమంత్రి చినరాజప్ప అన్నారు. రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేసినందుకే భాజపాను తాము దూరం పెట్టామన్నారు. వచ్చే ఎన్నికలోనూ చంద్రబాబు నేతృత్వంలో తెదేపా జెండా రెపరపలాడటం ఖాయమని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. తెదేపా జిల్లా సమన్వయ కమిటీ సమావేశంలో జిల్లాకు చెందిన తెదేపా ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు హాజరయ్యారు.

రోడ్ల పండుగకు హాజరుకానున్న పవన్

నెల్లూరు: జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ రోడ్ల పండుగకు హాజరుకానున్నారు. ఈమేరకు ఆయన ఈనెల 22న రాత్రి నెల్లూరుకు చేరుకోనున్నారు. రాత్రి నగరంలోని ఓ ప్రైవేటు హోటల్లో బస చేసి 23వ తేదీ ఉదయం

GOETHONS
 Auspicious Discounts and EXCHANGE MELA
 PUJA ARTICLES WATER PURIFIERS COPPER BOTTLES
 upto 20% OFF
 BEING ANY ELECTRICAL APPLIANCE AND BOOK UP TO + 3500/- OFF ON exchange
 upto 60% OFF IN EXCHANGE
 COMBO FESTIVAL COOKER
 upto 50% OFF
 QUEENS COMBO DINING JOY COZY SOFA
 upto 50% OFF
 GOODWILL SINCE 1946 BEST RATES BEST SERVICE
 * Stainless Steel * Kitchenware * Home Appliances * Furniture * Crockery Items * Gift Articles * Electricals * Gas Stoves & many more...
 GOETHONS
 10-1-31, Beside Sarnathi Vinayaka Temple, Asilmetta
 1-39-39/1, Plot No. 26, Sector 3, MVP Colony
 57-1-23, Opp. Rythu Bazar, Kancharapalem Main Road
 NAD Kolha Road, Opp. Bhasiyam School, Bulchirajupalem

శ్రీవారికి వైభవంగా చక్రస్నానం

తిరుమల : తిరుమలేశుని వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా పుష్యంబిలో శ్రీవారికి చక్రస్నాన కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుక జామున శ్రీవారి ఆలయం నుంచి శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత మళయపు స్వామి వారు వరాహ పుష్యంబి చెంతకు ఊరేగింపుగా చేరుకున్నారు. అక్కడ ఉత్సవమూర్తులకు, చక్రశాస్త్రులకు అభిషేకాలు, స్పృహ తిరుమంజనం ప్రక్రియను అర్చకులు వేడుకగా నిర్వహించారు. అనంతరం మంగళ వాయిద్యాలు, వేద మంత్రోచ్ఛరణల నడుమ పెద్దతీయర్ సమక్షంలో అర్చకులు చక్రశాస్త్రులకు పుష్పరస్నానం చేయించారు. ఈ సమయంలో వేలాది



సాంకేతిక వినియోగంతో జ్ఞాపకశక్తిని కొల్పోతున్న యువత

- ప్రస్తుత విద్యా వ్యవస్థలో మార్పులు రావాలి
 ప్రపంచ అభివృద్ధి డే-2018 అవగాహన వేడుకలో గవర్నర్ నరసింహన్
 హైదరాబాద్: సాంకేతిక వినియోగం పెరిగి పాఠశాలలో యువత జ్ఞాపకశక్తిని కొల్పోతుందని తెలుగు రాష్ట్రాల గవర్నర్ నరసింహన్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బుల్లితెర, కంప్యూటర్ కారణం గా మానవ సంబంధాలతో పాటు కుటుంబాల మధ్య ప్రేమానురాగాలు తగ్గిపోతున్నాయన్నారు. రెడీ ట్రాన్స్ సాఫ్ట్వేర్, వైట్ ఎంజిల్ ట్రూత్ అధ్యయనం

అభివృద్ధి కావాలా...? అవినీతి కావాలా...?

- ఆంధ్ర ప్రజలు తేల్చుకోవలసిన సమయం ఆసన్నమైంది
- రాష్ట్ర భాజపా అధ్యక్షులు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ



గాజువాక: అభివృద్ధి కావాలా? అవినీతి కావాలా? అరాచకం కావాలా? నేటి రానున్న ఎన్నికలలో ఆంధ్ర ప్రజలు తేల్చుకోవలసిన అవకాశకత ఏర్పడింది దని రాష్ట్ర భాజపా అధ్యక్షులు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ చేసారు.

రాష్ట్ర భాజపా అధ్యక్షత బాధ్యతలు తీసుకున్న కన్నా లక్ష్మీనారాయణ తొలిసారిగా శుక్రవారం విశాఖ విచ్చేసిన సందర్భంగా విమానాశ్రయంలో భాజపా శ్రేణులు లు ఘనస్వాగతం పలికారు. అనంతరం గాజువాక భాజపా అధ్యక్షులతో గాజువాక కూర్చున్న పాలెం జం. శ్రీనగరమీదుగా గాజువాక పీలానగర్, ఎన్ఎడి జం. ఊర్వశిజంక్షన్, అక్కయ్యపాలెం, మహారాణి పార్లర్ మీదుగా నిర్వహించిన భారీ బైక్ ర్యాలీలో ఆయన పాల్గొన్నారు. కూర్చున్నపాలెంలో ప్రచారభంపై ఆయన మాట్లాడుతూ తెదేపా ప్రభుత్వం పై ఘాటు విమర్శలు చేసారు. అత్యసాము అల్లుడు దానం చేసినట్లు అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్రానికి కేంద్రం విడుదల చేసిన సోమ్యూను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తన ఇష్టం వచ్చినట్లు ఖర్చుచేసి అవినీతికి పాల్పడుతున్నాడని ద్వేషిస్తున్నారు. జాతీయ

గణేశ నిమజ్జనానికి 2100 మంది పోలీసులతో భద్రత

- ఊరేగింపు జరిగే మార్గాల్లో అర్దీసీ బస్సులకు అనుమతి లేదు
- నిమజ్జనం కోసం 38 క్రేస్లు ఏర్పాటు



హైదరాబాద్: ఈ నెల 23న జరిగే గణేశ నిమజ్జనానికి పటిష్ట భద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు హైదరాబాద్ నగర అడిషనల్ సీపీ అనిల్ కుమార్ తెలిపారు. ఇద్దరు డీసీపీలు, నలుగురు అదనపు డీసీపీలు బందోబస్తును పర్యవేక్షిస్తారని పేర్కొన్నారు. బందోబస్తు విధుల్లో 2100 పోలీసులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. గణేశ నిమజ్జనం కోసం 38 క్రేస్లు ఏర్పాటు చేశామని, ట్యూంకంబండ్, ఎన్టీఆర్ మార్గ ప్రాంతాల్లో ప్రజల సౌకర్యార్థం 10 పార్కింగ్ ప్రదేశాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు సీపీ వెల్లడించారు. నిమజ్జనం సమయంలో వాహనాలకు ట్యూంకంబండ్, ఎన్టీఆర్ మార్గలో అనుమతి లేదన్నారు. ఊరేగింపు జరిగే మార్గాల్లో అర్దీసీ బస్సులకు అనుమతి లేదని తెలిపారు. ప్రైవేటు బస్సులకు ఈ నెల

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Hotel VB Grand
 Centrally located with good hospitality
 • 32" LED TV with USB drive
 • E-Safe Locker
 • Coffee / Tea Maker
 • WiFi Internet
 • 24 Hrs running hot/cold water
 • Lift facility
 • Standby Generator
 • Complimentary Mineral Water Bottle
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Call : 07680-995759, 0891-2750555

రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్లు స్పెషల్ శానిట్రేషన్ కార్యక్రమాలలో భాగస్వాములు కావాలి

- కమిషనర్ హరినారాయణన్

విశాఖపట్నం : జివియంసి పరిధిలోని అన్ని గృహాలకు శని, ఆదివారాలలో నిర్వహించనున్న స్పెషల్ శానిట్రేషన్ కార్యక్రమంలో రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్లు, సభ్యులు భాగస్వాములు కావాలని కమిషనర్ హరినారాయణన్ పేర్కొన్నారు. కాన్ఫరెన్స్ హాలులో రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్లతో స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2019 నిబంధనలు, డెంగూ, సీజనల్ వ్యాధులపై నిర్వహించనున్న స్పెషల్ శానిట్రేషన్ కార్యక్రమాలపై శుక్రవారం ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు.



ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అన్ని రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్లు వారి యొక్క వివరాలను జివియంసి వెబ్సైట్లో రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆయా కాలనీలకు సంబంధించిన సమస్యలను జివియంసి దృష్టికి తీసుకురావడం ద్వారా పరిష్కరించుకోవచ్చునని అభిప్రాయపడ్డారు. అదేవిధంగా స్వచ్ఛసర్వేక్షన్ రూల్స్ 2019 ని ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని కోరారు. అదేవిధంగా డెంగూ, సీజనల్ వ్యాధులు, దోమల నివారణకాసం శని, ఆదివారం నిర్వహించే స్పెషల్ శానిట్రేషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మలేరియా ప్రత్యేక బృందాలకు సహకరించి ప్రజలను, కాలనీవాసులను చైతన్యం తం చేయాలని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు, జివియంసి కలసి పనిచేయడం ద్వారా స్వచ్ఛత-ఆరోగ్యం సాధించవచ్చునని అభిలషించారు. కార్యక్రమానికి సి.యం.ఓ.హెచ్ డా.హేమంత్ స్వాగతం పలుకుతూ వివరాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ (జనరల్) జి.వి.వి.యస్ మూర్తి, ఏపి సెర్వాజ్ కన్వీనర్ ఉదయచిర్రాజి, అందరు ఆర్.డబ్ల్యు.ఎలు, ఏ.యం.ఓ.హెచ్లు పాల్గొన్నారు.

ఈ కలయికలో విజయం తథ్యం మిత్రమా డాక్టర్ అన్న రాకతో విశాఖ వైకాపాలో నూతనోత్సాహం

విశాఖ సిటీ : జన నాయకుడు, వైకాపా అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆశయసాధన కోసం మనమంతా కలసికట్టుగా పనిచేసి వైకాపా ని అధికారంలోకి తీసుకురావాలని విశాఖ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త ఎం పీ వీ సత్యనారాయణ తెలిపారు. అధినేత జగన్ ఆశీస్సులతో వైకాపాలో చేరి దక్షిణ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త గా భాద్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత మొదటిసారిగా ఎం పీ వీ ని డాక్టర్ రమణ మర్యాద పురస్కారం కలిశారు. అనంతరం పార్టీ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల పై చర్చించుకున్నారు.



సుబాష్ నగర్లో కుంకుమ పూజ పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ కార్పొరేటర్ పెంటకోట వీర లక్ష్మి ...



కుంకుమపూజ : జీవీఎస్ 41 వ వార్డు పరిధి సుబాష్ నగర్ వద్ద యూత్ స్టార్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక చవితి మహోత్సవాలు పురస్కరించుకుని శుక్రవారం ఉదయం స్వామివారికి కుంకుమ పూజ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టీడీపీ వార్డు మాజీ కార్పొరేటర్ పెంటకోట వీర లక్ష్మి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నిర్వహకులు స్థానిక మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

లారీ డ్రీకోన్న సంఘటనలో బాలిక మృతి



వద్ద రోడ్డు దాటుతున్న బాలికను జీవీఎస్ పారిశుధ్య నిర్వహిస్తున్న లారీ డ్రీకోన్న సంఘటనలో అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది దాని లో తెలిపిన వివరాల ప్రకారం రాజీవ్ గృహకల్ప 161 నివాసముంటున్న కాస్త బాలకృష్ణ భార్య లక్ష్మి తో కలిసి కుమారుడు రాము మృతులను ఆశ నీతో నివాసముంటున్నారు. వృత్తిరీత్య బాలకృష్ణ టీవీ మెకానిక్ గా జీవనం సాగిస్తున్నాడు. ఎప్పట్లాగే బాలకృష్ణ మెకానిక్ పనుల కొరకు బయటికి వెళ్లే సమయంలో బయటకు వెళ్లారు. బాలకృష్ణ రెండో సంతానమైన కాక స్తన హాసిని(8) పాస్ షాప్ కి వెళ్లి తిరిగి వస్తున్న సమయంలో కాలనీలో వెళ్తున్న సేకరించి వస్తున్న లారీ నెంబర్ ap31th078 డ్రీకోన్న సంఘటనలో ఎక్కడ మృతి చెందింది సమాచారాన్ని అందుకున్న చాలా సి ఐ కే లక్ష్మణ మూర్తి, శ్రాఫిక్ ఎస్ఐ ఆర్ఆర్ సర్పంచ్ ఆర్ ఎస్ ఐ, పి రాంబాబు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని జరిగిన సంఘటనపై ఆరా తీసి మృతదేహాన్ని సవరిస్తూ నిమిత్తం కే జి హెచ్ కు తరలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు లారీ నడిపిన డ్రైవర్ పోలీసుల అదుపులో ఉన్నాడు

మధురవాడ : లారీ డ్రీకోన్న సంఘటనలో 8 ఏళ్ల బాలిక మృతి చెందిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది. టి యం పాలం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జీవీఎస్ ఐద్ వార్డ్ మారికవలస రాజీవ్ గృహకల్ప సముదాయంలో 30 బిళ్లకు

39వవార్డులో భారీ అన్న సమారాధన

మాధవధార : వినాయక ఉత్సవాల్లో భాగంగా కుంచమాంబ యూత్ కమిటీ సభ్యులు మొదటి రోజు నుంచి గత తొమ్మిది రోజులుగా ప్రతి నిత్యం భక్తులకు ప్రసాదాలు, అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్న మాధవ ధార కుంచమాంబ యూత్ కమిటీ సేవలు ఎనలేనివివి 39వవార్డు మాజీ కార్పొరేటర్ సనపల సీతారామాంజనేయులు అన్నారు. వినాయకచవితి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని సనపల సీతారామాంజనేయులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమాల్ని నిర్వహిస్తున్న కుంచమాంబ యూత్ కమిటీ సభ్యులను ఆయన ఆదరించాడన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర తెలుగు యువత



అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న సనపల సీతారామాంజనేయులు



కణేష్ నవరాత్రుల సందర్భంగా 13వ వార్డు గణేష్ నగర్లో శ్రీశ్రీ ఆనంద గణపతి యూత్ నిర్వహించిన అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా వైఎస్సార్ సిపీ ఉత్తర నియోజకవర్గం సమన్వయ కర్త కె రాజు, 13వ వార్డు ప్రెసిడెంట్ ఎస్.గోవింద్, యూత్ ప్రెసిడెంట్ బి.శ్రీనివాస హాజరయ్యారు. గణేష్ నవరాత్రుల సందర్భంగా 12వ వార్డు చిన్నూరులో లిటిల్ గాంధీ యూత్ నిర్వహించిన అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా వైఎస్సార్ సిపీ ఉత్తర నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త కె.రాజు, 12వ వార్డు ప్రెసిడెంట్ ముత్యం సూర్యరావు హాజరయ్యారు. గణేష్ నవరాత్రుల సందర్భంగా 41వ వార్డు ఇంద్రస్థాయిలో ఎస్టేట్ లో ఎస్టేట్ యూత్ నిర్వహించిన అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా వైఎస్సార్ సిపీ ఉత్తర నియోజకవర్గం సమన్వయ కర్త కె.రాజు, 41వ వార్డు ప్రెసిడెంట్ సీ.హెచ్.ఉశ్వరరావు, కుమార్ లోక్ నాథ్ హాజరయ్యారు.

వర్షాలతో పంటలకు ఊరట

రావికమతం : సరైన సమయాల్లో సరైన వర్షాలు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడతూ తరుణంలో ప్రస్తుతం వర్షాలు విస్తారంగా కురవడంతో రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అడపాదడపా కురిసిన వర్షాలకు నారుమడులు సిద్ధం చేసి రైతులు పరి విత్తనాలు చల్లారు. తదుపరి నారు ఎదగడంతో నాట్లు వేశారు. ఆ తర్వాత సరైన వర్షాలు కురవలేదు. ఎండాకాలం మాదిరిగా ఎండ తీవ్రతకు ప్రజలు, రైతులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. నారుమడులు కూడా ఎండిపోయే దుస్థితి నెలకొంది. ఈ నేపథ్యంలో గత కొద్ది రోజులుగా మోస్తరు వర్షాలు పడుతుండటంతో మండల ప్రజలు, రైతులు ఊరట పొందుతున్నారు.

చమ్మచింత భారీ అన్నదానం నాతవరం : మండలంలో చమ్మచింత గ్రామంలో వినాయక చవితి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిల్లా వైద్య విభాగం అధ్యక్షుడు డాక్టర్ పి.లక్ష్మీకాంత్ ఆర్థిక సహాయంతో అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. సుమారు 3వేల మంది భక్తులు ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మీకాంత్ సేవసంఘం సభ్యులు వై.సందీప్, రవిచంద్ర, శివాజీ, పవన్, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

భక్తి శ్రద్ధలతో మొహరం ప్రార్థనలు



కంచరపాలెం : జీవీఎస్ 40 వ వార్డు పరిధి డాక్టర్ జాకీర్ హుస్సేన్ నగర్ మస్జిద్ - ఈ -అల్ ఖాద్ర్ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో మొహరం పురస్కరించుకొని శుక్రవారం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బాగాగా చిన్నారులు ఖురాన్ పఠించారు. అనంతరం ప్రత్యేకంగా తయారు చేసిన పానియాన్ని పలువురికి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మస్జిద్ కమిటీ కార్యదర్శి అస్రర్ వలీ, సూరి, జిలానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

24వ విశ్వబ్రాహ్మణల భారీ ర్యాలీ



నర్సేపట్నం : ఈనెల 24న నర్సేపట్నంలో విశ్వబ్రాహ్మణ ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నట్లు విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు పెదపాటి గోవిందరావు తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన స్థానిక విలేజ్ లతో మాట్లాడుతూ విశ్వబ్రాహ్మణులు ఐదు కుల వృత్తులుగా విడిపోయి ఉన్నారని, కమ్మరి, వడ్రంగి, సర్వకారులు, శిల్పి, కంచరి వృత్తుల వారందరినీ ఒకే వేదికపై తీసుకువచ్చి ర్యాలీ నిర్వహిస్తామని వెల్లడించారు. విశ్వబ్రాహ్మణులను బిసిలో చేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ భూములలో దుకాణాల సముదాయాలు నిర్మించి విశ్వబ్రాహ్మణులకు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇంకా మరికొన్ని డిమాండ్లపై ఈ ర్యాలీ నిర్వహిస్తామని ర్యాలీలో విశాఖ జిల్లా నుంచి వేలాది మంది హాజరయ్యే ఈ ర్యాలీలో 13 జిల్లాల నుంచి విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శి రాష్ట్ర స్థాయి నాయకులు హాజరు అవుతున్నారని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విశ్వబ్రాహ్మణ ఐక్య వేదిక ప్రతినిధులు సప్తా రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాసమన్వయపై జనసేన అలుపెరగని పోరాటం



రోలుగుంట : ప్రజాసమన్వయపై జనసేన పార్టీ అలుసెరగని పోరాటం చేస్తుందని చోడవరం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ నాయకులు వివేకవిన్యాయ రాజు అన్నారు. శుక్రవారం రోలుగుంట మండలం గుండుబాడు పంచాయతీ బలిజపాలెం, గుర్రాలపాలెం, కళింద్రపాలెం గ్రామంలో పర్యటించారు. అక్కడ ప్రజల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలైన తాగు నీరు, ఆరోగ్యము, ఉపాధి, విద్యకు సంబంధించిన ఇబ్బందులు మా దృష్టికి వచ్చాయన్నారు. వారి సమస్యల సాధన కొరకు అవసరమగు ప్రయత్నము జనసేన పార్టీ తరపున పోరాటం చేస్తామన్నారు. అదే విధంగా జనసేన జెండాను పలు గ్రామాల్లో ఆవిష్కరించారు. అనంతరం వైసిపి, టీడీపీల నుండి సుమారు 100 మంది జనసేనలోకి చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బల్లిపాలెం గ్రామానికి చెందిన సత్తిబాబు, సత్తిబాబు, బి. మహారాజు, ఎం. ఉశ్వరరావు, ఎస్.ఆప్పారావు, కె.గోవింద, ఎం. గోవింద, ఎస్. కస్తూరిబాబు, ఎస్. శ్రీను, ఎస్.నగేష్, గుర్రాలపాలెం నుండి గడసాల అర్జున్, ఎం. బుజ్జ, బి. రాజు, జి.శ్రీను, కృష్ణ, ఆనంద్, బి.అర్జున్, జి ఆప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గీతం 'వర్జిటీ అంతర్ కళాశాలల కబాడీ పోటీలు ప్రారంభం



గీతం విశ్వవిద్యాలయం ప్రొ-వైస్-చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ పోటీలలో గీతం విశ్వవిద్యాలయం ఇంజనీరింగ్, సైన్స్, దంత వైద్య కళాశాల, మేనేజ్మెంట్ కళాశాలల జట్లతో పాటు హైదరాబాద్, బెంగళూరులకు చెందిన గీతం కబ్బడి జట్లు పాల్గొన్నాయి. కార్యక్రమంలో విశ్వవిద్యాలయం ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ కె.లక్ష్మీప్రసాద్, సైన్స్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ డైరెక్టర్ కె.రామకృష్ణారావు, అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్, కోచ్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు. గీతం విశ్వవిద్యాలయం

సాగర్ నగర్ : గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయం అంతర్ కళాశాలల క్రీడాల బాగంలో శుక్రవారం గీతం విశ్వవిద్యాలయం విశాఖపట్నం, హైదరాబాద్, బెంగళూరు ప్రాంతాలకు చెందిన 150 మంది క్రీడాకారులు ఈ పోటీలలో పాల్గొన్నారు.

5 వేల మందితో డోర్ టు డోర్ సర్వే లెన్స్

- జీవీఎస్ పరిధిలో 5 లక్షల 80 వేల గృహాలను సందర్శించనున్న సిబ్బంది
- దోమల నియంత్రణ పై అవగాహన, దోమల బ్రీడింగ్ నాశనానికి చర్యలు
- ప్రజలంతా సహకరించాలని విజ్ఞప్తి - జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్



లక్షల గృహాలను ఆరోగ్య, పారిశుధ్య సిబ్బంది సందర్శించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. గత ఏడాదితో పోల్చుకుంటే ఈ ఏడాది 55 శాతం వరకు మలేరియా కేసులు తగ్గాయన్నారు. అయితే జూలై, ఆగస్టు మాసాల్లో వాతావరణంలో వచ్చిన మార్పుల కారణంగా డెంగ్యూ జ్వరాలు పెరిగాయన్నారు. ఇప్పటివరకు సుమారు రెండువేల డెంగ్యూ జ్వరాలను గుర్తించామన్నారు. సకాలంలో వైద్య సేవలు అందడం వల్ల డెంగ్యూ జ్వరాలు చాలావరకు తగ్గాయన్నారు.

అంతకుముందు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ జీవీఎస్ కమిషనర్ ఎం. హరి నారాయణ్ తో కలిసి 46 వార్డు లోని పిలక వారి పాలెం వెళ్లి డెంగ్యూ జ్వరానికి గురై చికిత్స పొందుతున్న బాలుని పరామర్శించారు. అతని

విశాఖపట్నం : ప్రజల్లో దోమల నియంత్రణపై అవగాహన, ఇళ్లలో దోమల బ్రీడింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి నాశనం చేసేందుకు రేపు, ఎల్లండి రెండు రోజులపాటు జీవీఎస్ పరిధిలో డోర్ టు డోర్ సర్వే లెన్స్ నిర్వహించేందుకు కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపొందించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. సుమారు 5 వేల మంది సిబ్బంది జీవీఎస్ పరిధిలోని ఐదు లక్షల 80 వేల గృహాలను ఈ రెండు రోజుల పాటు సందర్శిస్తారని ఆయన తెలిపారు. శుక్రవారం శ్రీహరిపురం హెల్త్ సెంటర్లో పాత్రికేయులతో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. దేశంలోనే తొలిసారిగా దోమల పై దండయాత్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా జీవీఎస్ పరిధిలో నిర్వహించే ఈ రెండు రోజుల ప్రత్యేక డ్రైవ్ ను విజయవంతం చేసేందుకు ప్రజలంతా సహకరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇంటి లోపల దోమల బ్రీడింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించేందుకు ఈ సిబ్బంది ఇళ్లలో కూడా తనిఖీలు నిర్వహిస్తారన్నారు. వీరందరికీ జీవీఎస్ కమిషనర్ అధికారపూర్వకంగా లెటర్లను అందజేశారని, అనుమానం ఉంటే ఈ లెఖలు చూచిన తదుపరి ఇళ్లలోకి వారిని అనుమతించాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ సిబ్బంది ప్రతి ఇంటిని సందర్శించి తనిఖీలు నిర్వహిస్తూ, దోమల పై సమరం అనే స్టిక్కర్ ను ఆయా ఇళ్లకు అంటి ఇస్తారని ఆయన తెలిపారు.

తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడుతూ కేజీహెచ్ వైద్య సేవలు ఏవిధంగా అందజేశారో ఆరా తీశారు. ఇంటి పరిసరాలను పరిశీలించారు.

అనంతరం శ్రీహరిపురం లోని జీవీఎస్ హెల్త్ సెంటర్ ను సందర్శించి అక్కడ రోగులకు అందజేస్తున్న వైద్య సేవలను పరిశీలించారు. కేవలం నాలుగు డెలివరీ కేసులు మాత్రమే ఆ ఆసుపత్రిలో నమోదు కావడాన్ని గుర్తించిన కలెక్టర్ వైద్యాధికారులు, సిబ్బందిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇది మీ పనితీరుకు దర్బణం పడుతుందని అన్నారు. రెడ్ క్రాస్ నిర్వహణలో ఉన్న ఆ ఆసుపత్రిలో వైద్య సేవలు మెరుగు కాకుంటే సిబ్బందిని తొలగించేందుకు వెనుకాడబోమని హెచ్చరించారు.

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ తిరుపతి రావు, జీవీఎస్ చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ హేమంత్, జిల్లా మలేరియా అధికారి మని ఇతరులు ఈ పర్యటనలో పాల్గొన్నారు.



గత కొన్ని రోజు నుండి జిల్లాలో తీసుకుంటున్న పటిష్టమైన చర్యల ఫలితంగా జ్వరాలు చాలా వరకు తగ్గుముఖం పట్టాయన్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు సుమారు 12

కార్మియా లోపం కారణంగా అంధత్వం

విశాఖపట్నం : భారత దేశంలో 18 మిలియన్ల మంది అంధత్వంలో బాధపడుతున్నారని, అందులో రెండు మిలియన్ల మంది కార్మియా లోపం కారణంగా అంధత్వానికి లోనవుతున్నారని విభారత్ ట్రస్టు వైర్లెస్, సామాజిక సేవకులు ఆరికెట్టి శ్రీరాముల్లి పేర్కొన్నారు. అంధత్వంతో బాధపడుతున్నవారిలో 60శాతం మంది 12 ఏళ్లలోపు పిల్లలు కావడం ఎంతో ఆందోళన కలిగించే విషయమన్నారు. అయితే వారికి నేత్రదానం చేసిన వారి నుంచి కార్మియాలు సేకరించి వారికి మోహినిన్ ఐ బ్యాంకు ద్వారా వారికి ఆపరేషన్లు నిర్వహించి కంటిచూపును కలిగించే ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఓ హోటల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మోహినిన్ ఐ బ్యాంకు 2001లో ఏర్పాటైన దగ్గర నుంచి 7777 కార్మియాలు సేకరించి 4404 మందికి వాటిని అమర్చి వారికి చూపు వచ్చేందుకు సహాయ పడుతున్నట్లు వివరించారు. దేశంలోని ప్రతి ఏడాది రెండు లక్షల కార్మియాలు అవసరం కాగా 2017-18లో 69846 మాత్రమే సేకరణ జరిగిందని, అందులో మోహినిన్ ఐ బ్యాంకు 1131 కార్మియాలు సేకరించి అవసరమైన వారికి



వాటిని అందజేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. అయితే ప్రభుత్వం ఆగస్టు 28 నుంచి సెప్టెంబరు 8వ తేదీ వరకూ నేత్రదాన దినోత్సవాలు చేయడానికి నిశ్చయించిందని, ఈ క్రమంలోనే తమ ఐ బ్యాంకు ద్వారా నేత్రదాన ఆపకళ్యతను ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఎవరైనా నేత్రాల దానం చేయడానికి ముందుకు వస్తే వారి మరణం తరువాత వారి నుంచి నేత్రాలను తీసుకోవడం జరుగుతుందని, అయితే నేత్ర

దాత మరణించిన 8గంటల లోపు విషయాన్ని ఐ బ్యాంకుకి తెలియజేస్తే వైద్యసిబ్బంది వచ్చి కార్మియాలు సేకరించి బ్యాంకు తరస్థారని పేర్కొన్నారు. మరణించిన తరువాత ప్రస్తుతదేహాలు మట్టిలో కలిసిపోయేకన్నా, వారి ద్వారా సేకరించిన నేత్రాలు గాని, కార్మియాలను కాని వేరొకరి అమర్చి ఇద్దరికీ చూపు ప్రసాదించాలనే ప్రధాన లక్ష్యంతో నేత్రదానంపై ప్రజలకు పూర్తిస్థాయి అవగాహన కల్పిస్తున్నట్లు వివరించారు. ప్రతి సంవత్సరం ఆక్టోబరు 2వ గురువారం ప్రపంచ ప్రుష్టి దినోత్సవం సందర్భంగా కూడా ప్రజలను చైతన్య పరిచే కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామన్నారు. ఈ మంచి కార్యక్రమంలో మనసున్న దాతలు పాల్గొని వారి మరణంతరం వారి చూపు ప్రపంచాన్ని చూపే విధంగా నేత్రదానానికి ముందుకు రావాలని శ్రీరాముల్లి కోరుతున్నారు. మరిన్ని వివరాలకు విశాఖ ఆరిలోని మోహినిన్ ఐ బ్యాంకు, ఎల్ వి ప్రసాద్ కంటి ఆసుపత్రి లో గాని, 924624000, 9440821919, 8977124000లోగా సంప్రదించి నేత్రదానానికి ఆమోదం తెలియజేయాలని కోరుతున్నారు

నవ్వుకోవడానికి రండి!



పూర్తిస్థాయి వినోదాత్మక చిత్రమిది. తెలుగులో నాకు మంచి పేరు తీసుకొస్తుందనే నమ్మకముంది అని చెప్పింది రాయ్ లక్ష్మి. ఆమె ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం వేరే ఈజ్ వెంటకలక్తి. రామ్ కార్తిక్, పూజిత పాన్నాడ నాయకానాయికలుగా నటిస్తున్నారు. కిషోర్ కుమార్ (లడ్డా) దర్శకుడు. ఎం.శ్రీధర్ రెడ్డి, హెచ్.ఆనంద్ రెడ్డి, ఆర్.రెడ్డి నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లోని సారథి స్టూడియోలో వేసిన సెట్ లో శేఖర్ మాస్టర్ సారథ్యంలో రాయ్ లక్ష్మిపై పాపా నీకు ఏదంటే ఇష్టం.. అంటూ సాగే గీతాన్ని చిత్రీకరిస్తున్నారు. బుధవారం లోగోను చిత్రబృందం

విడుదలచేసింది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ నేపథ్యంలో సాగే కామెడీ డ్రిల్లర్ చిత్రమిది. నవ్వుకోవడానికి ప్రేక్షకులు ఈ సినిమాకు రావాలి. రాయ్ లక్ష్మి పాత్ర చుట్టూ ఈ కథ సాగుతుంది. ఆమెపై చిత్రీకరిస్తున్న మాస్ పాట ప్రధానాకర్షణగా నిలుస్తుంది అని తెలిపారు. 70 శాతం చిత్రీకరణ పూర్తయింది. అమలాపురంలో జరిగే తదుపరి షెడ్యూల్ తో సినిమా పూర్తవుతుందని, దీపావళి రోజున సినిమాను విడుదలచేస్తామని నిర్మాతలు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామ్ కార్తిక్, పూజిత, శేఖర్ మాస్టర్ పాల్గొన్నారు.

తండ్రికొడుకుల కథ

రాజేంద్రప్రసాద్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం బేవర్స్. రమేష్ చెప్పాల దర్శకుడు. సంజోష్, హర్షిత నాయకానాయికలుగా నటిస్తున్నారు. పాన్వాల చందు, డా.ఎం.ఎస్. మూర్తి, ఎం. అరవింద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. అక్టోబర్ 5న విడుదలకానుంది. రాజేంద్రప్రసాద్ మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులను అర్థం చేసుకోలేని పిల్లలు మాత్రమే బేవర్స్ కాదు.. పిల్లలను అర్థం చేసుకోని తల్లిదండ్రులు కూడా బేవర్స్ గా నిలుస్తారన్నదే ఈ చిత్ర కథ. సామాజిక స్పృహతో కూడిన కథాంశమిది. మంచి సినిమాలో నటించాననే తృప్తిని మిగిల్చింది అని తెలిపారు. నిర్మాతలు మాట్లాడుతూ వాణిజ్య విలువలతో పాటు అంతర్దీనంగా మంచి సందేశం ఉన్న చిత్రమిది.



సుద్దాల అశోక్ తేజ సాహిత్యాన్ని అందించిన తల్లి తల్లి నా చిట్టి తల్లి.. అనే గీతం చిత్రానికి ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తుంది. హీరోహీరోయిన్లు కొత్త వార్తనా అద్భుతంగా నటించారు. మీ శ్రేయోభిలాషి చిత్రానికి కథారచయితగా పనిచేసిన రమేష్ ఈ చిత్రాన్ని హృద్యంగా తెరకెక్కించారు అని తెలిపారు. తండ్రి కొడుకుల కథ ఇదని దర్శకుడు చెప్పారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: సునీల్ కశ్యప్.

హిప్పీజిగా మూవీ ఖరారు



ఆర్.ఎక్స్ 100 చిత్రంతో మంచి విజయాన్ని దక్కించుకున్నారూ హీరో కార్తికేయ. ఈ సినిమా తర్వాత ఆయన కథానాయకుడిగా వి. శ్రీయేషన్స్, ఏషియన్ సినిమాస్ పతాకాలపై ఓ చిత్రం రూపొందిస్తున్నది. కల్లెపుల్.ఎస్. థాను నిర్మాత. టి.ఎన్. క ప్లష్ దర్శకుడు. శుక్రవారం కార్తికేయ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఈ చిత్రానికి హిప్పీ అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ రొమాంటిక్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది. ఆద్యంతం వినోదభరితంగా సాగుతుంది. సమకాలీన పరిస్థితులకు అద్దంపడుతూ సహజంగా ఉంటుంది. అక్టోబర్ నుంచి హైదరాబాద్ లో రెగ్యులర్ షూటింగ్ ప్రారంభిస్తాం. గత చిత్రానికి భిన్నంగా కార్తికేయ ఇందులో

కనిపిస్తారు. కథానుగుణంగా సినిమాలో ఇద్దరు హీరోయిన్లు ఉంటారు. త్వరలో వారిని ఎంపికచేస్తాం అని తెలిపారు. 1985 నుండి తమిళంలో ఎన్నో విజయవంతమైన చిత్రాల్ని నిర్మించామని, తెలుగులో స్ట్రెయిట్ సినిమా చేయాలనే మా ప్రయత్నం ఇన్నాళ్లకు నెరవేరనుందని కల్లెపుల్ ఎస్ థాను చెప్పారు. సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో కనిపించే సంఘటనలన్నీ ఈ సినిమాలో ఉంటాయని, ఆర్.ఎక్స్ 100 తర్వాత తన కెరీర్లో మరో పెద్ద సక్సెస్ గా నిలుస్తుందనే నమ్మకముందని కార్తికేయ చెప్పారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఆర్.డి. రాజశేఖర్, సంగీతం: నివాస్ కె ప్రసన్న, ఎడిటింగ్: ప్రవీణ్ కె.ఎల్, స్టంట్: దిలిప్ సుబ్బారాయన్.

వర్జినియా సిటీలో డాక్టర్ మూర్తికి ఘనస్వాగతం



సాగర్ నగర్ : అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న రాష్ట్ర శాసనమండలి సభ్యుడు, గీతం అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఎమ్.వి.వి.ఎస్.మూర్తి వర్జినియా నగరం లో ఘన స్వాగతం లభించింది. గురువారం వర్జినియాలోని ప్రవాస భారతీయులు, గీతం పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం అధ్యక్షుడు డాక్టర్ టి.సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ ఎమ్.వి.వి.ఎస్. మూర్తి, డాక్టర్ యార్లగడ్డ లక్ష్మీప్రసాద్ లను

సన్మానించారు. అమెరికాలోని వివిధ సంస్థలకు చెందిన గీతం పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. అక్టోబర్ 6వ తేదీన అమెరికాలోని మిలిపిటస్ లో జరగనున్న గీతం ఆలమినీ అసోసియేషన్ ఆఫ్ నార్త్ అమెరికా (గానం) పూర్వవిద్యార్థుల సమావేశంలో డాక్టర్ మూర్తి ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకానున్నారు.

ఈనెల 30న నాణేలు, స్టాంపులు, కరెన్సీ ప్రదర్శన

విశాఖపట్నం: ఈనెల 30వ తేదీన ఆదివారం ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు మాధవధారకు చెందిన మానవసేవే మాధవసేవ అసోసియేషన్ మరియు ది న్యూమెన్ మేటిక్ మరియు ఫిలాటిక్ సొసైటీ ఆఫ్ విశాఖపట్నంల సంయుక్త ఆధ్వర్యం బాలలు, పెద్దల్లో సృజనాత్మకతను పెంచేలా అతి విలువైన స్టాంపులు, నాణేలు, కరెన్సీ నోటు ప్రదర్శన మాధవధార మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ హైస్కూలు నందు ఏర్పాటు చేసినట్లు అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు సనపల భాను ప్రకాష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు.

ఈ మెగా స్టాంపులు, నాణేలు, కరెన్సీ నోట్ల ప్రదర్శనలో సగర ప్రజలు, విద్యార్థినీ, విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

వైసీపీలోకి పలువురి చేరిక

అనంతపురం: పట్టణంలోని నాగిరెడ్డి కాలనీలో నివాసముంటున్న వార్డు మాజీ సభ్యుడు రాముడుయాదవ్ వైసీపీలో చేరారు. పెన్నానది తీరాన గల వీరా ఫంక్షన్ హాలులో గురువారం పలువురు వైసీపీ అనంతపురం పార్టీ మెంట్ ఇన్ ఛార్జ్ పీడీ రంగయ్య, గుంతకల్లు సమన్వయకర్త వై. వెంకట్రామిరెడ్డి సమక్షంలో ఆ పార్టీలో చేరారు.

పట్టణంలోని నాగిరెడ్డి కాలనీ నుంచి ఛంక్షన్ హాలు వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. పీడీ రంగయ్య, వై వెంకట్రామిరెడ్డి కందువారు వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ బీసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వీరాజనేయులు, పట్టణ, రూరల్ కన్వీనర్లు బొబ్బి వెంకట్రామిరెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, కు మ్యేట్ బసవ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'వ్యవస్థలను మేనేజ్ చేయడంలో ఆయన బిట్ట'

బొత్త సత్కారాయణ

హైదరాబాద్: ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు రాజకీయ లబ్ధి కోసమే బాట్లీ కేసును ఉపయోగించుకుంటున్నారని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత బొత్త సత్కారాయణ విమర్శించారు. శుక్రవారం స్టాంకంగా ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. చంద్రబాబుపై అనేక కేసులు ఉన్నాయని.. వాటిపై పట్టణం లా తెచ్చుకున్నారని ప్రశ్నించారు. వ్యవస్థలను మేనేజ్ చేయడంలో ఆయన దిట్ట అని అభిప్రాయించారు. కింది స్థాయి నుంచి ఢిల్లీ వరకు చంద్రబాబుకు చుట్టూరేసిన తెలిపారు. చిన్న కేసును పట్టణం రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసమే పాఠాడుతుందని స్పష్టం చేశారు.

హాజరుకావల్సిందేనని వివరించారు. రాజకీయ లబ్ధి కోసం చంద్రబాబు దేనికైనా వెనుకాడరని ఎద్దేవి చేశారు. కాంగ్రెస్? హయాంలేనే బాట్లీ కేసు సమోదయన విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలని సూచించారు. ఏదోవిధంగా రాజకీయం చేయడం ఆయనకు అలవాటైందని దుయ్యబట్టారు. చట్టం దృష్టిలో అందరూ సమానమనే విషయాన్ని గుర్తుపెట్టుకోవాలని హితబోధ చేశారు. తమ పార్టీని, బీజేపీకి ఆపాదించడం కూడా రాజకీయమేనని పేర్కొన్నారు. వైఎస్సార్ సీపీ ఎప్పుడూ రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసమే పాఠాడుతుందని స్పష్టం చేశారు.

అక్రమాలకు పాల్పడే రేషన్ డీలర్లపై క్రిమినల్ కేసులు

మంత్రి ప్రత్యుపాధి పుల్లారావు హెచ్చరిక

విశాఖపట్నం : లక్షిత ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ (టిపీడీఎస్-నియంత్రణ) ఉత్తర్వు-2018 అమలు కోసం అవగాహన సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నారని రాష్ట్ర వినియోగదారుల వ్యవహారాల, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ప్రత్యుపాధి పుల్లారావు పేర్కొన్నారు. గుంటూరు జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సమావేశం హాలులో మంగళవారం సాయంత్రం జరిగిన రాష్ట్ర విజిలెన్స్ కమిటీ సమావేశంలో జిల్లా వినియోగదారుల సంఘాల సమాఖ్య ప్రచురించిన 'అందరికీ ఆహార భద్రత ... ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ బాధ్యత' బ్రోచర్, కరపత్రాలను ఆయన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పుల్లారావు మాట్లాడుతూ అక్రమాలకు పాల్పడిన రేషన్ డీలర్లపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తుమని హెచ్చరించారు. పని దివాన్ రేషన్ డిపాజిట్ ఉదయం 8 నుంచి 12 గంటల వరకు, మళ్ళీ సాయంత్రం 4 నుంచి 8 గంటల వరకు తెరవాలన్నారు.



లక్షిత ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ నిబంధనలు గత నెల 11 నుంచి అమల్లోకి వచ్చాయి. ఈ-పాస్ మిషన్ లోని వాయిస్ ఓవర్ సదుపాయాన్ని మూసివేయడం లేదా కార్యదారులకు అర్థం కాని భాషను వినియోగించడం, ఉద్దేశపూర్వకంగా రశీదులు ఇవ్వకపోవడం, అసద్దేశక కొలత సాధనాలను వినియోగించడం వంటి అక్రమాలకు పాల్పడితే క్రిమినల్ చర్యలు, డీలర్ల ఆధ్వర్యేషన్ రద్దు, జరిమానా విధించునున్నామన్నారు. మహిళా సాధికారతలో భాగంగా కుటుంబంలో 18 ఏళ్లు నిండిన మహిళ పేరున రేషన్ కార్డులిస్తామని మంత్రి పుల్లారావు స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ డైరెక్టర్ ఎ.సూర్యకుమారి, లీగల్ మెట్రాలజీ కంట్రీలో ఇ.దామోదర్, రాష్ట్ర విజిలెన్స్ కమిటీ సభ్యుడు కాంధ్రేగుల వెంకటరమణ, పలువురు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అక్టోబరు 15కు విచారణ వాయిదా

- చంద్రబాబు హాజరుకావల్సిందే - తెలంగాణ ఎమ్మెల్యేలకు బెయిల్ మంజూరు

ధర్మాబాద్: బాట్లీ ప్రాజెక్టు వ్యతిరేకంగా ఆందోళన చేసిన కేసులో విచారణను మహారాష్ట్రలోని ధర్మాబాద్ న్యాయస్థానం వాయిదా వేసింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు జారీచేసిన నాన్ బెయిలబల్ వారంట్ పైనా కోర్టులో వాదనలు జరిగాయి. ఆయన తరపున వాదనలు వినిపించిన సుబ్బారావు వాయిదా కోరారు. నోటీసులు అందుకున్న వారు ఎందుకు హాజరుకాలేదంటూ న్యాయమూర్తి ప్రశ్నించారు. దీనికి చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాది స్పందిస్తూ, కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సమయం కోరారు. దీంతో న్యాయస్థానం కేసు విచారణను అక్టోబరు 15కు విచారణ వాయిదా వేసింది. ఈ కేసులో

నోటీసులు అందుకున్న చంద్రబాబుతో సహా 16 మంది ఆ రోజు న్యాయస్థానానికి తప్పకుండా హాజరు కావల్సిందేనని కోర్టు స్పష్టం చేసింది. మరోవైపు ఇదే కేసులో తెలంగాణకు చెందిన ప్రజా ఎమ్మెల్యేలు గంగుల కమలాకర్, ప్రకాశ్ గౌడ్, రత్నంకు న్యాయస్థానం బెయిల్ మంజూరు చేసింది. వారి ముగ్గురికి రూ.5వేల చొప్పున జరిమానా విధించింది.

LOANS / లోన్స్
HAPPY HOMES
 We arrange Business Loans
 Mortgage Loans
 Home Loans Personal Loans
 and Pvt. Loans... Etc.,
94902 33750

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU
 Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555

యూపీలో హై అలర్ట్.. 84 మంది మృతి



లక్నో : ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు యూపీలోని 6 జిల్లాలలో ఇప్పటికే 84 మంది మరణించారు. దాంతో యోగి ఆదిత్యనాథ్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో హై అలర్ట్ ప్రకటించింది. ముఖ్యంగా బరేలి జిల్లాలో అత్యధికంగా 24 మంది మృతి చెందగా, సమీప బుద్గాంజ్ జిల్లాలో 23 మంది

ఈ వ్యాధి బారిన పడ్డారు. ఈ వ్యాధిలో ముఖ్యంగా మతేరియా, డైఫెరియా, వైరల్ ఫిఫర్ లక్షణాలు కలగలని కనిపిస్తున్నాయి. అందువల్ల పూర్తి స్థాయిలో వ్యాధి నివారణ జరగకపోవడంతో ఇప్పటికే 84 మంది మరణించారు. ఈ విషయం గురించి యూపీ వైద్య శాఖ మంత్రి సిద్ధార్థ్ నాథ్ సింగ్ మాట్లాడుతూ.. ఈ వ్యాధి గురించి పూర్తిగా తెలయడం లేదు. వ్యాధి బారిన పడిన వారిలో మతేరియా, డైఫెరియా, వైరల్ ఫిఫర్ లక్షణాలు కలగలని కనిపిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వం వ్యాధి నివారణ కోసం తగు చర్యలు తీసుకుంటుంది. ఈ వ్యాధి ముఖ్యంగా రాజధాని నుట్టువక్కల జిల్లాలో బరేలి, బుద్గాంజ్, హరేయి, సీతాపూర్, బుద్గాంజ్, షాజహాన్ పూర్ జిల్లాలో వ్యాపించింది. ఇది ఇలా కొనసాగితే రాజధానిలో కూడా పాత అవకాశం ఉంది. ఇప్పటికే వ్యాధి నివారణ కోసం ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడమే కాక అవసరమైన మందులు సరఫరా చేస్తున్నాం. దోహల నివారణ కోసం సాగింగ్ కూడా జరుపుతున్నాం అని తెలిపారు.

ఇంకా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సమయంలో ప్రజలను కోరేది ఒక్కటే. మీ కుటుంబ సభ్యుల్లో కానీ, బంధువులు, స్నేహితుల్లో ఎవరైనా జబ్బు పడితే వెంటనే ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులకు తీసుకెళ్ళండి. మీడియా వారు కూడా సంయమనం పాటించాలిగా కోరుతున్నాను. అసవసరమైన పుకార్లను, పదంతులను ప్రచారం చేయవద్దని అభ్యర్థిస్తున్నాను. త్వరలోనే వ్యాధి తీవ్రత తగ్గుముఖం పడుతుందని భావిస్తున్నానని తెలిపారు. ఈ వ్యాధి గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం కోసం కార్యక్రమాలు కూడా నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.